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    Petřvaldský zpravodaj 
 
MK ČR E 10176                                                                     12/2019 prosinec                                                              
            

 

 
 

Všem občanům Petřvaldu i Petřvaldíku  
přeji hezké Vánoce, hodně zdraví,  

štěstí a úspěšný vstup do nového koku 2020. 
 

                                               Václav Kološ, starosta 
 

 
Vážení občané, 
čas ubíhá, máme za sebou dvě adventní neděle, co nevidět budou Vánoce. My, 
zvolení zastupitelé, jsme přesně rok ve své funkci. Co se nám podařilo v obci  
za ten rok vylepšit a vybudovat? 
Po několikaletém úsilí se obci Petřvald podařilo zrealizovat úpravy v místě 
křižovatky silnice III/4806, dvou místních komunikací a účelové komunikace  
u základní školy. Úpravy byly rozšířeny i o prostor po bývalé autobusové 
zastávce, výtok z vodojemu a vstup do školní zahrady. Práce probíhaly  
o prázdninách a byly k 1.9.2019 dokončeny. Stavba byla financována za přispění 
Státního fondu dopravní infrastruktury a Moravskoslezského kraje. 
U základní školy bylo z prostředků obce vybudováno workoutové hřiště, které 
bude na jaře doplněno o dlážděnou plochu s posezením a o nezbytný mobiliář. 
Protože v základní škole přibývá žáků a tím i strávníků, přispěla obec na 
modernizaci zastaralého vybavení školní kuchyně. Základní škola získala dotační 
prostředky na modernizaci výukové kuchyňky, spoluúčastí se podílela i obec. 
Když v r. 2017 získala jednotka dobrovolných hasičů Petřvald dopravní 
automobil Mercedes Benz, byl umístěn do garáže u sokolovny. Toto garážování 
je pro výjezd vozidla i jeho údržbu hodně nepraktické, proto jsme u hasičárny 
vystavěli pro automobil jednoduchou dřevěnou „garáž“.  
V minulém roce jsme započali s rekonstrukcí sokolovny, která letos pokračovala 
II. etapou. V ní byla dokončena fasáda, izolace soklu a nadstřešení vstupu  
do sokolovny. Do konce roku budou ještě provedeny nové rozvody vody. 
V jednom z nájemních bytů jsme po dvacetiletém užívání zrekonstruovali 
koupelnu a provedli výměnu plynového kotle vč. ohřevu TUV pro tři nájemní 
byty.  
Postupná úprava hasičského areálu v Petřvaldíku byla v letošním roce ukončena 
vydlážděním posledních cca 100 m2 zpevněných ploch. 
Na začátku druhého prosincového týdne bude dokončena stavba „Prodloužení 
vodovodního řadu Petřvaldík“ a bude připravena pro budování přípojek 
k rodinným domům. 
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Trochu ve skluzu jsme s rekonstrukcí bývalého obchodu v Petřvaldíku. Z důvodů 
technické a technologické nekázně při akci „Z“, vznikly problémy, které si 
vyžádaly zpomalení prací a vícepráce. Předpokládaný termín dokončení stavby 
ke konci r. 2019 bude posunut na konec května s tím, že by měly být dokončeny 
i veškeré venkovní úpravy. 
Obci se podařilo získat finanční prostředky ze Státního fondu dopravní 
infrastruktury ve výši 1.727.570,00 Kč a prostředky ve výši 198.000,00 Kč  
od Moravskoslezského kraje.  
Od Státního zemědělského intervenčního fondu jsme přes MAS Regionu Poodří 
získali příspěvek ve výši 400.000,00 Kč na vnitřní vybavení rekonstruovaného 
„obchodu“ v Petřvaldíku. 
 

Václav Kološ, starosta, 
Ing. Šárka Fabiánová, místostarostka 

 
Informace pro občany 

 

Přinášíme informaci o dění v obci. 
Telefonní číslo na poštu v Petřvaldě je 954 274 260. 
 

Informace o vývozu odpadu o vánočních svátcích 
 

Vývoz popelnic přes vánoční svátky zůstává beze změn, bude stejný jako 
v průběhu celého roku.  
Pouze vývoz ze středy 1.1.2020 bude přesunut na čtvrtek 2.1.2020.  
Společnost OZO Ostrava stanovila pro rok 2020 ceny za vývoz nádob na odpad. 
Vzhledem k tomu, že OZO Ostrava nezdražilo, nebude ani obec zdražovat vývoz. 
Pro rok 2020 zůstávají v platnosti ceny, které jste platili v letošním roce. 
 
Sběrný dvůr pro velkoobjemový odpad ve Staré Vsi nad Ondřejnicí bude do konce 
roku 2019 otevřen každou sobotu, a to beze změny.  
 

Valná hromada SDH Petřvald 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Petřvaldě, zve všechny své členy a příznivce na 
valnou hromadu, která se koná v sobotu 18. 1. 2020  od 17.00 h. v sále hasičárny 
Petřvald. Program bude oznámen po zahájení valné hromady. 

 

Výbor SDH se těší na vaší hojnou účast. 
 

MARIÁŠ CUP PETŘVALD 2019 ♠ ♣ ♥ ♦ 
 
V sobotu 21. 12. 2019 pořádají petřvaldští mariášníci 19. ročník karetního turnaje 
MARIÁŠ CUP PETŘVALD 2019. Akce se pořádá v restauraci Sokolovna. 
Zahájení akce v 9.00 h. Těšíme se na všechny nadšence "čertových obrázků". 
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Pracovní doba přes vánoční svátky v ordinaci praktického lékaře  
a léčebné rehabilitaci v Petřvaldě 

 
Ordinace praktického lékaře MUDr. Amila Švidrnocha bude ve dnech 23.12.2019 
– 1.1.2020 uzavřena.  
Léčebná rehabilitace RehaPoint  bude uzavřena od 20.12.2019 do 1.1.2020.  
 

Vánoce 2019 - Římskokatolická farnost 
 
Příležitost ke svaté zpovědi 
Petřvald 21.12.2019 od 8.00 - 9.00 h. Cizí zpovědník bude zpovídat od 14.00-
15.30 h.  
Vánoční bohoslužby:  

 Petřvald Trnávka Mošnov 

Neděle 22.12.2019 10.00  08.45  07.30 

Úterý  24.12.2019  Mše sv. „PŮLNOČNÍ“ 22.00  24.00 20.00  

Středa  25.12.2019 Slavnost narození Páně 10.00  08.45  07.30 

Čtvrtek 26.12.2019 Svátek sv. Štěpána 10.00 08.45 07.30  

Neděle 29.12.2019 10.00   08.45  07.30 

Úterý 31.12.2019 Mše sv. Na poděkování 17.00      

Středa 01.01.2020 Nový Rok 10.00  08.45  07.30  

 
 

Krásné a „dobré“ Vánoce přeje SDH Petřvald 
 

Blíží se Vánoce, a to je ten správný čas kdy ukázat lidem, jak je důležité dělat 
něco pro druhé. Myslet na ostatní, nezištně pomáhat. Jen tak někomu něco dát. 
Připomenout, že život není jen o penězích a zisku, o spěchu a honbě za něčím. 
Jsou i důležitější hodnoty, jako vzájemná pomoc, přátelství, slušnost, 
ohleduplnost, respekt, tolerance… a každý z nás určitě najde další. 
Jelikož právě to jsou myšlenky Vánoc a také dobrovolných hasičů, rozhodli jsme 
se vše spojit dohromady a připravili pro petřvaldské občany na rozsvěcování 
Vánočního stromečku „dobrostánek“ Petřvaldských hasičů. 
Zde Vám naši mladí hasiči nabídli cukroví, vánočku a další domácí dobroty ne za 
peníze, ale za příslib dobrého skutku. Tyto dobroty připravily maminky našich 
malých hasičů, za což jim velice děkujeme. Jak to tedy fungovalo? Každý člověk 
si mohl vylosovat jeden dobrý skutek z předem připravených nádob (dobré skutky 
pro děti, muže a ženy) Lísteček si přečetl, slíbil, že jej splní a za tento příslib mu 
naši malí hasiči předali jím vybraný kousek cukroví či jiné pochutiny. 
Dobré skutky byly spíš jen takové drobnosti, které se třeba mají dělat běžně a 
automaticky, udělají někomu radost, ale člověk na ně ve spěchu zapomíná. (např. 
navštívit někoho, s kým jsme se dlouho neviděli, vynést odpadkový koš, 
namasírovat partnera, usmát se denně na 10 lidí,…) Většinu těchto skutků, 
vymýšlely samy děti. Navíc dobré skutky, které měli plnit ženy, vytvářeli muži  
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a naopak. Proto tedy šlo o věci, které z největší pravděpodobností udělají někomu 
opravdu radost. Zda člověk slib splní, záleží už jen na něm a jeho svědomí.  
Závěrem Vám všem chceme popřát krásné prožití vánočních svátků. Vánoce  
a celý příští rok plný klidu, pohody a radosti. SDH Petřvald 

Kateřina Břežná, SDH Petřvald 
 

eNeschopenka – Desatero pro pojištěnce  
Pokud onemocníte a ošetřující lékař vás uzná dočasně práce neschopným, od 1. 1. 2020 vám dá 
pouze průkaz dočasně práce neschopného pojištěnce (ne již 3 díly papírové neschopenky). 
Od lékaře můžete odejít přímo domů, protože už není třeba předávat, posílat či jinak doručovat 
zaměstnavateli papírovou neschopenku ani žádné jiné formuláře. Nemění se Vaše povinnost 
dodržovat režim stanovený lékařem a povinnost umožnit kontrolu jeho dodržování v prvních 
14 dnech nemoci i zaměstnavateli, kterému z tohoto důvodu v uvedených dvou týdnech 
nahlašujete případnou změnu místa pobytu a vycházek. Nadále také máte povinnost nahlásit 
neprodleně zaměstnavateli (telefonicky, SMS zprávou, e-mailem), že jste onemocněli a lékař 
vás uznal dočasně práce neschopným. Průkaz práce neschopného, který vám lékař vytiskne a 
předá, je vaším dokladem, máte v něm zaznamenán termín příští návštěvy lékaře, čas 
povolených vycházek, záznam o nástupu/propuštění z lůžkové péče, záznam o předání do péče 
jiného lékaře apod., předkládáte ho také případné kontrole z OSSZ. Nemusíte sami žádat o 
náhradu mzdy ani o nemocenské, peníze obdržíte stejným způsobem, jako vám zaměstnavatel 
vyplácí mzdu (na stejný účet nebo adresu). V případě, že dostáváte mzdu v hotovosti, 
prostřednictvím držitele poštovní licence na adresu do ciziny nebo do ciziny na účet jiného 
peněžního ústavu než banky, postupujete jako v následujícím bodě. Pořád přitom platí, že 
nemocenské vyplácí OSSZ do 30 dnů od doručení řádně vyplněných podkladů pro výplatu 
dávky. Chcete-li nemocenské poslat jiným způsobem nebo na jiný účet než je vám zasílána 
výplata, musíte tuto skutečnost sdělit OSSZ. Nejjednodušší je použít k tomu tiskopis „Žádost o 
změnu způsobu výplaty při dočasné pracovní neschopnosti“ (k dispozici je na webu ČSSZ), 
který lze odeslat elektronicky z ePortálu ČSSZ (zde je i ke stažení a ručnímu vyplnění) nebo 
písemně poštou na OSSZ, pod kterou spadá váš zaměstnavatel. Veškeré podklady a údaje k 
výpočtu nemocenského obdrží OSSZ elektronicky přímo od vašeho zaměstnavatele (u OSVČ 
má OSSZ potřebné údaje ve své evidenci). Informace o vyměřovacím základu, ze kterého se 
počítá výše dávky, bude jako dosud uvedena formou zprávy pro příjemce (při výplatě 
bankovním převodem) nebo na složence. Jste-li osoba samostatně výdělečně činná - OSVČ 
(dobrovolně účastná nemocenského pojištění), bude vám nemocenské zasláno na účet, ze 
kterého hradíte pojistné na nemocenské pojištění, nebo na adresu, kterou eviduje vaše OSSZ v 
souvislosti s vyplácením dávek. Pokud chcete nemocenské poslat jiným způsobem nebo na jiný 
účet, musíte to sdělit OSSZ. Postup je stejný, jako výše u zaměstnanců a využívá se i stejný 
tiskopis „Žádost o změnu způsobu výplaty při dočasné pracovní neschopnosti“. Pokud vás 
během pracovní neschopnosti přebírá do péče jiný lékař, postačí předložit mu průkaz dočasně 
práce neschopného pojištěnce (je na něm uvedeno číslo neschopenky). Zaměstnavateli 
nepředáváte žádné doklady o trvání pracovní neschopnosti ani o jejím ukončení, všechny tyto 
informace se dozví elektronicky z ČSSZ. Stejně jako jste však povinen informovat 
zaměstnavatele o Vaší návštěvě u lékaře a vzniklé pracovní neschopnosti, máte tu samou 
povinnost i u jejího trvání a ukončení.  

ČSSZ Nový Jičín 
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